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Pozvánka na volbu prezidenta 

České republiky 

Volba prezidenta České republiky se 

koná ve dvou dnech na území Čes-

ké republiky:  

v pátek 12. ledna 2018  

od 14.00 hodin do 22 hodin  

v sobotu 13. ledna 2018  

od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

Případné druhé kolo volby prezidenta 

České republiky se koná rovněž ve 

dvou dnech: 

v pátek 26. ledna 2018 

od 14.00 hodin do 22.00 hodin 

v sobotu 27. ledna 2018 

od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

Volební místnost se bude nachá-

zet tradičně v předsálí kina, Městečko 

500, Velké Němčice. Voličem pro 

volbu prezidenta ČR je státní občan 

ČR, který alespoň druhý den volby, tj. 

13. ledna 2018, dosáhl věku nejméně 

18 let. Ve druhém kole volby může 

volit i státní občan ČR, který alespoň 

druhý den druhého kola volby, tj. 27. 

ledna 2018, dosáhl věku 18 let. 

Volič po příchodu do volební 

místnosti prokáže svou totožnost 

a státní občanství ČR platným občan-

ským průkazem, nebo platným ces-

tovním, diplomatickým nebo služeb-

ním pasem ČR anebo cestovním prů-

kazem. Volič, který se dostavil do vo-

lební místnosti s voličským průkazem, 

je povinen tento průkaz odevzdat 

okrskové volební komisi.  Voličský 

průkaz opravňuje k hlasování 

v jakémkoli volebním okrsku na úze-

mí České republiky.  

Po záznamu ve výpisu ze stálého 

nebo zvláštního seznamu voličů obdr-

ží volič prázdnou úřední obálku, tj. 

obálku opatřenou úředním razítkem 

příslušného obecního úřadu. Hlasova-

cí lístky pro první kolo volby jsou dis-

tribuovány voličům nejpozději 3 dny 

přede dnem volby.  V případě, že do-

jde k jejich poškození nebo ztrátě 

anebo volič zjistí, že nemá všechny 

hlasovací lístky, je možné požádat 

ve volební místnosti okrskovou vo-

lební komisi o vydání nové kompletní 

sady hlasovacích lístků. Volič, který 

hlasuje na voličský průkaz, může ob-

držet hlasovací lístky na požádání ve 

volební místnosti.  

Po obdržení úřední obálky, pří-

padně hlasovacích lístků, vstoupí vo-

lič do prostoru určeného pro vložení 

hlasovacího lístku do úřední obálky. 

V případě, že se volič neodebere do 

tohoto prostoru, nebude mu hlasování 

umožněno. V prostoru určeném pro 

výběr hlasovacího lístku volič vloží 

do úřední obálky jeden hlasovací lís-

tek kandidáta, pro něhož se rozhodl 

hlasovat. Tento hlasovací lístek se ni-

jak neupravuje. 

Kdo z občanů se ze závažných 

zdravotních důvodů nemůže dostavit 

do volební místnosti, má možnost po-

žádat úřad městyse (i telefonicky 

519 417 221) o hlasování do přenosné 

volební schránky. 

Vážení spoluobčané, 

rok 2017 je minulostí a lze kon-

statovat, že z průběhu posledních let 

nijak výrazně nevybočil a to ani v 

dobrém, ani ve špatném. Do nového 

roku 2018 vstupujeme opět s cílem 

navázat na rozpracované projekty  

mezi něž patří hlavně dobudování 

chodníků a vozovky v části ulice Škol-

ní - od zdravotního střediska po ul. 

Brněnskou s termínem dokončení 

stavby do dubna letošního roku. V le-

tošním roce nás také čeká vybudování 

nového vodovodního řadu mezi budo-

vou bývalého pivovaru a sklepy,  dále 

kolem garáží až k hřišti a to včetně 

vybudování nových asfaltových po-

vrchů a chodníků. V případě vyhlášení 

příznivého dotačního titulu na zatep-

lení budov v majetku městyse, tzn. bu-

dovu obecního úřadu, kulturního do-

mu, budovu pohostinství a také bytový 

dům v ulici Zádvorník, této nabídky 

na dotaci využijeme. 

Po opravě fasády, výměně oken 

a dveří na budově staré radnice v pů-

vodním stylu budou všechny zmiňova-

né nemovitosti reprezentovat střed 

obce. 

Z rozpracovaných nákladnějších 

a náročnějších plánovaných projektů 

lze zmínit pouze výstavbu rybníka, kde 

se po dlouhých jednáních uskutečnil 

převod státního pozemku a tím za-

počnou vlastní práce na dokončení 

vlastní projektové dokumentace, vyří-

zení stavebního povolení a po rozhod-

nutí o přidělení dotace ze SFŽP za-

počne vlastní realizace. O způsobu fi-

nancování jsou vedena jednání se 

Státním pozemkovým úřadem - odbo-

rem vodohospodářských staveb, který 

by mohl v rámci komplexních pozem-

 

V sobotu 6. ledna 2018 proběhla 

tradiční Tříkrálová sbírka. Výtě-

žek sbírky činil 74 980,-Kč a bude 

věnován na pomoc všem sociálně 

slabým lidem. Všem dárcům a ko-

ledníkům děkujeme. 



kových úprav tuto stavební akci fi-

nančně zaštítit, což by bylo značným 

přínosem do obecního rozpočtu, vez-

meme-li v úvahu, že náklady na vý-

stavbu se budou pohybovat kolem 18 

milionů Kč. 

Do rozpočtu městyse budou také 

zahrnuty náklady na dokončení pro-

jektové dokumentace na novou spor-

tovní halu u ZŠ, která je ve fázi vyří-

zení územního rozhodnutí s následným 

stavebním povolením. 

Průtah ulicí Zádvorník s vyústě-

ním u hřbitova je další stěžejní akcí 

v tomto roce. Vybudování inženýr-

ských sítí v této lokalitě umožní vý-

stavbu nových rodinných domů.  

Zastupitelstvo městyse dále 

schválilo na svém veřejném zasedání 

dne 5. října 2017 vypracování projek-

tové dokumentace na výstavbu nové 

hasičské zbrojnice, která bude téměř 

plně hrazena z dotací  GŘ HZS a čás-

tečně z rozpočtu Jihomoravského kra-

je. Bližší, konkrétnější údaje o výstav-

bě hasičské zbrojnice budou uvedeny 

v některém z příštích čísel Zpravoda-

je. 

Podaná žádost o bezúplatný pře-

vod budovy bývalého zámku nás vybí-

zí k připravenosti na posun tohoto 

mnohaletého případu. Je známou sku-

tečností, že Úřad pro zastupování stá-

tu ve věcech majetkových v Břeclavi 

jako majitel zámku hodlá v letošním 

roce tento případ uzavřít. 

S těmito a dalšími stavebními 

projekty budete průběžně seznamová-

ni během roku ve všech obecních sdě-

lovacích prostředcích a na veřejných 

zasedáních zastupitelstva městyse. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o fi-

nančně nákladné akce, bude naší sna-

hou získat, tak jako každý rok, co nej-

vyšší dotace v rámci dotačních titulů. 

Mimo již zmíněné stavební aktivi-

ty nás čekají každodenní povinnosti 

týkající se oprav našich obecních a 

školských zařízení, údržba komunikací 

a zeleně, přes zabezpečení svozu ko-

munálního odpadu, zajištění veřejné-

ho pořádku, ochrany majetku a zdraví 

obyvatel Velkých Němčic apod. 

K těmto všem úkolům letošního roku 

patří i podpora místním podnikate-

lům, kteří jsou pro naši obec velkým 

přínosem. 

Na kulturní, společenské a spor-

tovní akce, které se za podpory úřadu 

městyse s úspěchem uskutečnily a ma-

jí své místo ve společenském kalendá-

ři se těšíme i v novém roce a organi-

zátorům přejeme, aby je nadšení při 

jejich pořádání neopustilo. 

Každoročně je kladen velký důraz 

na celkový vzhled obce, který je vizit-

kou nás občanů. K tomu přispívá kaž-

dý z nás údržbou domu, úpravou 

předzahrádek a chodníků, ale i ohle-

duplné využívání veřejných prostran-

ství a majetku. Poděkování patří všem 

občanům, kteří se opakovaně podílejí 

na vzhledu obce a těší nás přístup ob-

čanů k údržbě chodníků a obecních 

prostor. Budování a zvelebování obce 

je úkolem občanů, kterým by nemělo 

být lhostejné prostředí, ve kterém se 

svými blízkými žijí. 

Vážení spoluobčané, 

je před námi nový rok. Vstupme 

do roku 2018 s optimismem a nadějí, 

že bude opravdu lepším a sami se 

snažme, aby takovým byl. 

Přeji Vám, Vašim rodinám jmé-

nem svým, jménem zastupitelstva  

městyse mnoho zdraví, úspěchů 

v práci a štěstí v osobním životě. 

Smetana František 

Byl podzim úspěšný? 

Zdeněk Richter  

TJ Sokol Velké Němčice, oddíl 

kopané, v prvé řadě děkuje všem pří-

znivcům za podporu v podzimních 

soutěžích všech našich družstev. 

Podzimní sezóna 2017/2018 

skončila prvním listopadovým víken-

dem, a tak můžeme hodnotit, jak si 

naše družstva ve svých kláních vedla. 

V soutěžích máme zapojeno celkem 

sedm družstev. Na našem hřišti se 

odehrálo každou sobotu a neděli ně-

kolik mistrovských utkání ve všech 

věkových kategoriích. 

Mladší a starší přípravka ve své 

soutěži hrála vždy souběžně, a tak ne-

byla o dvouciferné výsledky žádná 

nouze. V okresních výběrech si velmi 

dobře vede Martin Furch, který je také 

tahounem naší starší přípravky a spolu 

s Františkem Mátlem pomáhají i 

v zápasech starších žáků. Ostatním je 

potřeba poděkovat za chuť a zápal do 

hry. Chlapci pod vedením trenérů  

 Bohuslava Furcha a Jana Fojtíka 

absolvovali podzim bez problémů. 

Musíme poděkovat rodičům, kteří 

pomáhali zajišťovat dopravu 

k utkáním. Protože se u této kategorie 

výsledky neevidují, nemůžeme udělat 

statistiku, tak jak u ostatních družstev. 

  Družstvo žáků pod vedením 

JUDr. Františka Klimuse a Vítězslava 

Rauše hraje okresní soutěž skupinu 

“C“. Proti sezóně 2016-2017 nás mile 

překvapilo svými výsledky a po pod-

zimu je přeborníkem této soutěže. Ze 

sedmi odehraných utkání 5x vyhrálo 

a pouze 2x prohrálo. Získalo 15 bodů 

při skóre 26:7. Škoda zbytečně pro-

hraného utkání doma s Pouzdřany. 

Nejvíce branek dal Filip Rauš, který 

dal 10 branek. Adam Nápravník se 

trefil 5x, Martin Furch 3x, Patrik 

Zmeškal, Erik Čepila a Jiří Macek 2x 

a po brance přidali František Mátl a 

Tomáš Böhm. Je škodou, že se někte-

rým nadaným chlapcům nechce hrát 

kopaná a jezdí raději na ryby, blouma-

jí po ulici, popřípadě jsou jim nade 

vše počítačové hry. Jistě by jim pravi-

delné sportování více prospělo.  

U dorostu jsme museli po skon-

čené sezóně 2016/2017 řešit dilema, 

zda budeme pokračovat s našimi do-

rostenci v krajském přeboru z důvodu 

nedostatku hráčů mladšího dorostu. 

Po jednání s vedením FC Hustopeče 

jsme se dohodli a spojili pod název 

Velké Němčice/Hustopeče při odpo-

vědnosti za starší dorost Velké Něm-

čice a mladší dorost Hustopeče.  

Starší dorost, pod vedením Mgr. 

Petra Grábla, Jana Mrkvici a Radka 

Brychty se po počátečních nesnázích 

jako např. s marodkou hráčů a velmi 

dobře odehrané druhé poloviny soutě-

že, se umístil na 8. místě.  Ze 13 zápa-

sů 6x vyhrál, 7x prohrál a získal 18 

bodů při skóre 36:31. Nejvíce minut 

odehráli Jan Mrkvica, Filip Grábl, Fi-



lip Vlach, Vojta Kolegar, Jakub 

Krišpín, Lukáš Šabata a Ondřej Ze-

man. Nejvíce branek dal Enrique On-

drůj 13x, Filip Grábl a Mirek Vodák 

se trefili 6x, dále 4x branku vstřelil 

Jan Mrkvica, Marek Klimus, Ondřej 

Zeman 3x, Jakub Krišpín 2x,Vojta 

Kolegar a Filip Vlach 1x. 

Družstvu mladšího dorostu se 

pod vedením trenérů Stehlíka a  Še-

besty vůbec nedařilo. Skončilo po 

podzimu na posledním 14. místě, ne-

boť se jim ani jednou nepodařilo zví-

tězit. 

Družstvo mužů „B“ se pod vede-

ním Jaroslava a Jirky Mrkvici  ve své 

OS  IV. C ve své soutěži umístnilo na 

hezkém 4. místě. Z osmi utkání pouze 

1x prohrálo, 4x remizovalo a 3x vy-

hrálo. Skóre 15:10 a získalo 13 bodů. 

Nejvíce minut odehráli Jiří Lang, Pa-

vel Maška, Petr Grábl, Roman Steh-

lík, Miloš Mrkvica, Antonín Rujzl, Ja-

rek Hruška a Jan Vetr. Dvě branky dal 

Jarek Hruška a Roman Stehlík a 1x se 

trefilo dalších 9 hráčů. 

V září naši „staří páni“ sehráli 

přátelské utkání s družstvem staré 

gardy Slovanu Liberec, za které na-

stoupili někteří bývalí ligoví hráči. 

Přestože tomuto utkání počasí nepřá-

lo, sešlo se celkem hodně příznivců 

kopané.  

Družstvo mužů „A“ se po letním 

přestupu bratří Šťastných do Přibic 

muselo pod vedením Tomáše Bednáře 

a Mojmíra  Hnilici vypořádat úzkým 

kádrem hráčů. Tato skutečnost byla 

zapříčiněna - marodkou, pracovními a 

srdečními záležitostmi a zraněními 

hráčů. Podzimní program zápasů 

družstev mužů a dorostu jsme proto 

museli uzpůsobit tak, aby mohli hráči 

dorostu vypomáhat mužům. Po pod-

zimu se družstvo umístilo v OP  na 7. 

místě, když ze 13 zápasů 6 vyhrálo, 

2x remizovalo, 5x prohrálo při skóre 

30:23 a získalo 20 bodů. Více jak 700 

minut na podzim odehráli Pavel Ko-

vář, Petr Štěrba, Vojtěch Vintrlík, Ja-

kub Šabata, Jan Pich, Tomáš Peroutka 

a dorostenci Jan Mrkvica a Filip Grá-

bl. Branky dal Zdeněk Bažant 7x, 

Zbyněk Frank 5x, Jakub Šabata 4x a 

po třech brankách dal Filip Grábl, 

Tomáš Peroutka, Lukáš Frank. 2x se 

trefili Jan Mrkvica a Jan Vintrlík. 

Jednu branku dal Vojtěch Vintrlík a 

Martin Nekvapil. 

Na ukončení roku jsme uspořáda-

li pro své hráče halové vánoční turna-

je, které se uskutečnily v sobotu 16. 

prosince v místním kulturním domě. 

Dopoledne si svůj turnaj odehráli žáci 

a odpoledne smíšená družstva doros-

tu, mužů a veteránů. Večer se  

v Koudy baru vyhodnotil turnaj se 

společenským večírkem.   

V závěru musím poděkovat všem, 

kteří se na chodu oddílu kopané podí-

lejí a obětují tomu spoustu svého vol-

ného času. Bez jejich pomoci by se 

činnost všech družstev neobešla. Vel-

ký dík patří Městysu Velké Němčice, 

který je naším hlavním sponzorem. 

Dále nám pomáhá firma Františka 

Furcha, Zdeňka Mrhala ml., Antonína 

Ryšavého, Milana Řežábka. Za to jim 

patří velký dík. 

Všem našim členům, příznivcům 

a občanům naší obce přejeme mnoho 

zdraví do nového roku 2018 a těšíme 

se s Vámi na zahájení jarní sezóny 

2017-2018.   

Čas adventu  

v mateřské škole  
- za děti a pedagogický kolektiv  

Jana Střelcová 

V posledním listopadovém týdnu 

si předškolní děti a paní učitelky udě-

laly výlet do Brna. Vydali jsme se 

společně do divadla Radost - muzea 

loutek, kde už na nás čekali herci a 

loutky z pohádky „Jak pejsek 

s kočičkou slavili Vánoce“. Pohádka 

s vánočním nádechem nás nejenom 

nadchla ale i pobavila, doposud jsme 

netušili, že si kočičky věší na strome-

ček myši a pejskové buřty a kostičky. 

Po pohádce jsme měli možnost si pro-

hlédnout spoustu loutek- nejen po-

hádkových, ale také figuríny a diva-

delní kostýmy. Tato pohádka nás pří-

jemně naladila na čas adventní a 

předvánoční nekonečné těšení se na 

Ježíška. Ale nenechte se mýlit! 

S přípravami na zahájení adventu 

jsme začali už dříve. Jako každý rok, 

tak i letos, děti ze školky rozsvítily 

vánoční strom o 1. adventní neděli a 

to se neobešlo bez pečlivého a trpěli-

vého nacvičování vánočních a zim-

ních básniček, písniček a koled. Toto 

vystoupení se nám náramně povedlo. 

A to byl teprve začátek předvánoční-

ho dění v naší školce. Následující den 

v pondělí, kdy měla svátek sv. Bar-

borka, jsme si přichystali větvičky 

Barborek s červenou mašličkou a roz-

nášeli je lidem po vesnici, abychom 

jim udělali radost. Nezapomněli jsme 

ani na všechny, kteří pracují 

v Městysi Velké Němčice a zazvonili 

jsme i na faru. Měli jsme obrovskou 

radost, že se nám podařilo rozdat 

všechny „Barborky“ a že jsme si od-

nesli za naši snahu i několik cukrovi-

nek do školky. A pak rychle na-

obědvat, rychle si odpočinout a už na 

nás čekala mikulášská besídka v kině, 

kterou jsme si připravili nejenom pro 

naše maminky, tatínky, tety, strýce, 

babičky i dědy, ale hlavně pro Miku-

láše, na kterého jsme se moc těšili. 

Besídku zahájili naši nejmenší - tedy 

děti ze třídy „Berušek“-  krátkým pě-

veckým a tanečním vystoupením „ma-

lých čertíků a čertic“ a hned po nich 

měly nacvičené společné vystoupení 

děti ze třídy „Koťátek a Medvídků“. 

Zpívali jsme, přednášeli, hráli na ryt-

mické nástroje a tančili podle hudby. 

Mikuláše se nám podařilo přivolat 

mikulášskou písničkou a světe div se - 

Mikuláš opravdu přišel a nebyl sám. 

Doprovázel ho anděl a přišel s ním i 

čert, který vypadal opravdově. No to 

víte - s čerty nejsou žerty, a tak se to u 

některých dětí neobešlo bez slziček. 

Ale to nevadí, asi to tak mělo být a na 

konec vše dobře dopadlo. Čert nikoho 

neodnesl a Mikuláš s andělem všech-

ny děti obdaroval krásným čokoládo-

vým kalendářem. 

Aby nám čas do Vánoc co nej-

rychleji uběhl, s chutí jsme se všichni 

ve školce pustili do práce. Vyzkoušeli 

jsme si upéct vánoční perníčky, těsto 

jsme váleli, vykrajovali a upečené 

perníčky jsme si nazdobili bílkovou a 
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čokoládovou polevou. Paní učitelky 

nám pomáhaly a pečení se nám vyda-

řilo zásluhou našich kuchařek ze  

školní kuchyně. Upekli jsme si i li-

necké cukroví, na kterém jsme si 

všichni náramně pochutnali.  

Každý prosincový den jsme plnili 

vánoční úkoly, které nám připravily 

paní učitelky, anebo úkoly vánočních 

skřítků. Vyráběli jsme vánoční ozdo-

by, vánoční přání, malovali jsme 

barvami, lepili jsme, stříhali jsme, po-

slouchali jsme vánoční koledy a také 

jsme se jich hodně naučili. Paní uči-

telky nám zapálily prskavky a svíčky 

na adventním věnci. Pro samotný 

předvánoční shon, jsme ani nepostřeh-

li, že i ve školce přišel „den D“ - kdy 

k nám přišel Ježíšek. Stalo se to 

v pondělí 18. 12. 2017 dopoledne.          

Museli jsme chvilinku počkat v šatně, 

aby nám Ježíšek mohl do tříd dárky 

nachystat. A opravdu - našli jsme pod 

stromečkem krásné dárky pro kluky a 

pro holky. 

Děkujeme rodičům za sponzorské 

dary, díky kterým mohl být Ježíšek 

tak štědrý. Největším dárkem byla in-

teraktivní tabule, která bude nainsta-

lovaná do třídy „Koťátek“, se kterou 

se děti hodně naučí ale i pobaví. A 

pak už zbývalo jen pár dnů a každý 

z nás čekal na svého Ježíška - ale do-

ma, tam kde to voní cukrovím a sma-

ženým kaprem, tam kde je máma a tá-

ta a všichni ti, které máme rádi.  

A tak nám dovolte, abychom vám 

my děti, ale také všichni dospěláci ze 

školky popřáli v novém roce hodně 

štěstí, zdraví a úspěchů - jak pracov-

ních tak osobních.  

Základní škola Velké Němčice Vás 

zve na 

DĚTSKÝ KARNEVAL 
Neděle 28. ledna 2018 ve 14,30 hod. 

v sále KD ve Velkých Němčicích 

Hry, soutěže, tanec 

K tanci hraje Notabene band. 

Vstupné: Dospělí 40 Kč, děti vstup 

volný. 
 SPOLEČENSKÁ KRONIKA  

V měsíci lednu oslaví 

Zlatou svatbu - 50. 

let společného života 

manželé 

Jarmila a František Jurnečkovi, 

ulice Dolní 228 

Srdečně blahopřejeme a do dalších 

společně prožitých let přejeme pevné 

zdraví, štěstí a osobní spokojenost 

PROGRAM KINA JISKRA 
16. ledna 2018, (úterý), 17,30 hod. 

ESA Z PRALESA 

Rodinný, animovaný, dobrodružný film 

v české verzi.  

25. ledna 2018, (čtvrtek), 17,30 hod. 

PŘÍŠERÁKOVI 

Wishbonovi nejsou právě šťastná rodinka. 

Užijte si jejich dobrodružství.  

1. února 2018, (čtvrtek), 17,30 hod. 

SPIDER MAN: HOMECOMING 

Akční dobrodružný film. Příběh pavoučího hr-

diny. 

  


